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VERBALE N.   32 

SEDUTA DEL  22/06/2022 
(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale) 

 

L’anno 2022 (duemilaventidue) il giorno 22 (ventidue) del mese di giugno, la Commissione 

Consiliare 4ª è convocata dalla Presidente Mimma Dardano in modalità telematica come previsto dal 

dispongo del Presidente del Consiglio Comunale n. 109985 del 31 marzo 2021, alle ore 9,00 con il 

seguente ordine dei lavori: 

 

 Comunicazione della Presidente; 

 Esame ed espressione di parere sulla mozione n. 140/2022 “Per promuovere la 

donazione del sangue” Proponenti: Nicola Armentano, Donata Bianchi, Barbara 

Felleca, Alessandra Innocenti, Renzo Pampaloni, Enrico Conti, Mirco Rufilli, 

Patrizia Bonanni  

 Esame ed espressione di parere sulla mozione n. 605/2022 “Una panchina gialla per 

l'endometriosi”. Proponenti: Alessandro Draghi,  Jacopo Cellai, Mimma Dardano  

 Approvazione verbali precedenti sedute; 

 Varie ed eventuali.  

 

Per la segreteria della  Commissione Consiliare è presente Angela Giabbanelli. 

 

Alle ore 09,00 sono presenti il Consigliere Nicola Armentano e le Consigliere Donata Bianchi e M. 

Federica Giuliani. Alle ore 09,01 è presente la Consigliera Barbara Felleca in sostituzione della 

Consigliera Francesca Calì. Alle ore 09,04 è presente la Consigliera Michela Monaco. Alle ore 09,07 

sono presenti la Presidente Mimma Dardano, Il Vice Presidente Jacopo Cellai, il Consigliere Antonio 

Montelatici, il Consigliere Fabio Giorgetti in sostituzione del Consigliere Stefano Di Puccio ed il 

Consigliere Francesco Pastorelli in sostituzione della Consigliera Laura Sparavigna. 

 

Alle ore 9.07 si procede all’appello nominale dei/delle Consiglieri/Consigliere presenti 

telematicamente: 

 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 

Presidente Mimma Dardano  

Vicepresidente Jacopo Cellai  

Componente Nicola Armentano  

Componente Andrea Asciuti  

Componente Donata Bianchi  

Supplente Barbara Felleca Francesca Calì 

Supplente Fabio Giorgetti Stefano Di Puccio 

Componente Maria Federica Giuliani  

 
Commissione consiliare  

4ª  
……………………………………. 

 STRUTTURA AUTONOMA DEL 
CONSIGLIO COMUNALE 
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Componente Michela Monaco  

Componente Antonio Montelatici  

Supplente Francesco Pastorelli Laura Sparavigna 

  

e la Presidente Mimma Dardano apre la seduta essendo presente il numero legale. 

 

La Presidente Dardano illustra l’ordine dei lavori e passa la parola al primo firmatario 

Consigliere Armentano per l’illustrazione della mozione n. 140/2022 “Per promuovere la 

donazione del sangue” Proponenti: Nicola Armentano, Donata Bianchi, Barbara Felleca, 

Alessandra Innocenti, Renzo Pampaloni, Enrico Conti, Mirco Rufilli, Patrizia Bonanni. 

 

Prende la parola il Consigliere Armentano che sottolinea l’importanza della donazione del 

sangue ed illustra le finalità perseguite dall’ato che promuove la diffusione della 

consapevolezza di tale importanza fin dalle scuole. 

 

Interviene il Consigliere Pastorelli che concorda sull’importanza della donazione di sangue e 

chiede di sottoscrivere l’atto. 

 

Interviene il vice Presidente Cellai che si dichiara a favore dell’atto e propone un 

emendamento. 

 

Intervine il Consigliere Asciuti che si proclama a favore dell’atto in esame e chiede di 

poterlo sottoscrivere. 

 

Interviene la Presidente Dardano che spiega come la donazione del sangue possa essere 

anche un incentivo a migliorare il proprio stile di vita e chiede di sottoscrivere l’atto.  

 

Interviene il Consigliere Armentano che dichiara di accogliere l’emendamento proposto dal 

Vice Presidente Cellai e si dichiara disponibile a rendere l’atto di commissione. 

 

Alle ore 09,30 è presente il Consigliere Luca Tani. 

 

Alle ore 09,30 viene posta in votazione la mozione  n. 140/2022 “Per promuovere la 

donazione del sangue” Proponenti: Nicola Armentano, Donata Bianchi, Barbara Felleca, 

Alessandra Innocenti, Renzo Pampaloni, Enrico Conti, Mirco Rufilli, Patrizia Bonanni, con 

il seguente esito: 

 

PARERE FAVOREVOLE DI TUTTI I PRESENTI CON EMENDAMENTI ACCOLTI DAL 

PROPONENTE. 

LA PRESIDENTE DARDANO ED I CONSIGLIERI PASTORELLI ED ASCIUTI 

SOTTOSCRIVONO L’ATTO. LA COMMISSIONE FA PROPRIO L’ATTO CON 

L’ACCORDO DEL PROPONENTE. 

Si passa, quindi, all’esame della mozione n. 605/2022 “Una panchina gialla per 
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l'endometriosi”. Proponenti: Alessandro Draghi,  Jacopo Cellai, Mimma Dardano. 

Prende la parola il Consigliere primo firmatario Draghi che illustra l’atto e le sue finalità 

Interviene la Presidente Dardano comunicando di sostenere soprattutto l’istituzione della 

giornata per la prevenzione nel giorno 28 marzo evidenziando alcuni dubbi sulla panchina 

che però può essere molto utile. 

Interviene il Consigliere Pastorelli che concorda. 

Interviene il Vice Presidente Cellai che spiega che le panchine possono suscitare perplessità 

ma anche richiamare l’attenzione e si dichiara contento che la Presidente Dardano si 

firmataria dell’atto. 

Prende la parola la Presidente Dardano che propone di rendere l’atto di commissione. 

Il primo firmatario Consigliere Draghi si dichiara d’accordo ed aggiunge ulteriori 

considerazioni sull’utilità delle panchine che catturano l’attenzione. 

Conclude la presidente Dardano auspicando l’apposizione di una targhetta sulla panchina. 

Si pone in votazione la mozione n. 605/2022 “Una panchina gialla per l'endometriosi”. 

Proponenti: Alessandro Draghi,  Jacopo Cellai, Mimma Dardano, con il seguente esito: 

PARERE FAVOREVOLE DI TUTTI I PRESENTI. 

 

LA COMMISSIONE FA PROPRIO L’ATTO CON L’ACCORDO DEL PROPONENTE. 

La Presidente Dardano dichiara chiusa la seduta congiunta alle ore 9.48. 

 

Alla chiusura della seduta erano presenti i/le Consiglieri/Consigliere: 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA 

Presidente Mimma Dardano  

Vicepresidente Jacopo Cellai  

Componente Nicola Armentano  

Componente Donata Bianchi Letizia Perini 

Supplente Barbara Felleca Francesca Calì 

Supplente Fabio Giorgetti Stefano Di Puccio 

Componente Maria Federica Giuliani  

Componente Michela Monaco  

Componente Antonio Montelatici  

Supplente Francesco Pastorelli Laura Sparavigna 

 

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta dello 08.07.2022.  
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    La Segretaria                                                                              La Presidente 

Angela Giabbanelli                                                                        Mimma Dardano 

 

                                                                                                                                               

mailto:commissione6@comune.fi.it
mailto:uff.cons@pec.comune.fi.it
mailto:uff.cons@pec.comune.fi.it

